



В Челябинской области проводится проверка по факту получения травм работниками предприятия, полученными при взрыве промышленного оборудования

Около 11 часов 1 октября 2015 года в одном из цехов ЗАО «Карабашмедь» произошел взрыв котла охлаждения газопровода, в результате которого травмировано 10 рабочих предприятия. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка, ход которой взят на личный контроль руководителем следственного управления. На предприятии работает следственно-оперативная группа, в состав которой вошли следователи-криминалисты аппарата следственного управления. По предварительным данным, четверо из пострадавших находятся в тяжелом состоянии.

В настоящее время проводится осмотр места происшествия, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
01.10.2015

01 Октября 2015

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/972862>